ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Департаментом здравоохранения Костромской области осуществляется контроль за целевым и эффективным использованием средств областного бюджета. 

Проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждений здравоохранения и образования, подведомственных департаменту здравоохранения Костромской области проводятся Областным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический центр» в соответствии с утвержденным планом на 2016 год и по специальным заданиям. 

За 1 полугодие 2016 года были проведены следующие проверки:

- по плану:
	№ п/п
	Наименование учреждения
	Цель проверки
	Вид проверки
	Сроки проверки 

	1
	ОГБУЗ «Городская поликлиника взрослых №4 г. Костромы»
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности
	Выездная
	18.01.2016-26.02.2016

	2
	ОГБУЗ «Костромская областная детская больница»
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности
	Выездная
	29.02.2016-31.03.2016

	3
	ОГБУЗ «Красносельская районная больница»
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности
	Выездная
	11.04.2016-12.05.2016

	4
	ОГБУЗ «Макарьевская районная больница»
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности
	Выездная
	30.05.2016-28.06.2016


- по заданию правоохранительных органов: -

- по заданию руководителя/губернатора:
	№ п/п
	Наименование учреждения
	Цель проверки
	Вид проверки
	Сроки проверки

	1
	ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа №2»
	Проверка учета финансово-хозяйственной деятельности на предмет целевого расходования денежных средств, полученных от реализации лекарственных препаратов на фельдшерско-акушерских пунктах
	Выездная
	28.03.2016-08.04.2016

	2
	ОГБУЗ «Пыщугская районная больница»
	Проверка учета финансово-хозяйственной деятельности
	Выездная
	11.04.2016 29.04.2016

	3
	ОГБУЗ «Городская больница г. Костромы»
	Проверка фактов, изложенных в обращении сотрудников детской поликлиники №6
	Выездная
	23.05.2016-13.06.2016

	4
	ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа №1»
	Проверка обоснованности утвержденного штатного расписания действующему законодательству Российской Федерации
	Выездная
	21.06.2016-05.07.2016


- по обращению граждан: -

В отчет не включены данные по проверке ОГБУЗ «Макарьевская районная больница», т.к. на момент составления отчета акт проверки находится в работе.

При проверке выявлены следующие нарушения:

1. Неэффективное использование денежных средств и материальных ресурсов в размере 361 566,28 рублей.

При проверке ОГБУЗ Нерехтская ЦРБ выявлено нарушение в части оплаты труда в неправомерном назначении базового оклада медицинской сестре диетической, сумма переплаты за 10 месяцев 2015 года составила 12 984,51 рубля.

При проверке ОГБУЗ «Городская поликлиника взрослых №4 г. Костромы» выявлено нарушение в начислении компенсационной выплаты сотрудникам учреждения за январь 2015 года, сумма переплаты составила 60 119, 43 рублей.

При проверке ОГБУЗ «Костромская областная детская больница» выявлено нарушение условий договора о передачи в аренду госимущества, не заключены договора по возмещению затрат связанных с содержанием помещений сдаваемых в аренду. Общая сумма упущенных выгод за 2015 год составила 8 365,72 рублей.
При проверке ОГБУЗ «Пыщугская районная больница» выявлено нарушение в начислении заработной платы сотрудникам за 2015 год на общую сумму 171 574,12 рубля.

При проверке ОГБУЗ «Красносельская районная больница» выявлено:

- нарушение в начислении заработной платы сотрудникам за 2015 год на общую сумму 107 755,08 рублей;
- за первое полугодие 2015 года сумма  расходов за телефонные переговоры в личных целях 767,42 рублей.
2. Недостача материальных ценностей в размере  19 489,99 рублей.
При проверке ОГБУЗ Нерехтская ЦРБ выявлена недостача:

- медикаментов на общую сумму 14 857,16 рублей;
- продуктов питания на общую сумму 1 045,83 рублей.

При проверке ОГБУЗ «Городская поликлиника взрослых №4 г. Костромы» выявлена недостача медикаментов  на общую сумму 2 498,77 рублей.

При проверке ОГБУЗ «Костромская областная детская больница» выявлена недостача продуктов питания на сумму 1 088,23 рублей.

3. Другие финансовые нарушения в размере  831 718,10 рублей. 
1. Нарушение учета материальных ценностей на общую сумму 
19 655,70 рублей:

При проверке ОГБУЗ Нерехтская ЦРБ выявлены излишки: 
- медикаментов на сумму 10 467,27 рублей;
- продуктов питания на сумму 3 877,65 рублей. 

При проверке ОГБУЗ «Городская поликлиника взрослых №4 г. Костромы» выявлены излишки медикаментов на общую сумму 2164,97 рубля.

При проверке ОГБУЗ «Костромская областная детская больница» выявлены излишки продуктов питания на сумму 3 145,81 рублей.

2. Нарушения в определении заработной платы в размере 797 532,40                        рубля.

При проверке ОГБУЗ «Костромская областная детская больница» выявлена недоплата:
- до МРОТ санитаркам и прочему персоналу, работающему по совместительству за 2015 год составила 777 529,07 рублей;
- компенсационной выплаты за работу в праздничные дни за 2015 год составила 13 544,69 рубля.
При проверке ОГБУЗ «Городская больница г. Костромы» в марте 2016 года при расчете стимулирующей выплаты за качество работы неверно рассчитан коэффициент управления. Сумма недоплаты составляет 662,86 рубля. 

При проверке ОГБУЗ «Красносельская районная больница»  выявлены  нарушения на общую сумму 5795,78 рублей:

- не начислялась стимулирующая надбавка за работу в сельской местности медицинским сестрам детского сада. Сумма недоплаты за 2015 год составила 2 167,23 рублей;

- главному врачу компенсационная выплата за совмещение по специальности «психиатрия – наркология» начислялась от базового оклада. Недоплата за 2015 год составила в сумме 3 197,00 рублей;
- врачу общей практики в марте 2015 года не начислен стаж с работы по совместительству. Сумма недоплаты составила 431,55 рубль.

3. Нарушения при осуществлении расчетов с подотчетными лицами на сумму 14 530,00 рублей.
При проверке ОГБУЗ «Красносельская районная больница»  выявлены  нарушения:

- по выплате расходов по найму жилого помещения сотрудникам, находящимся в пути, без  предъявления подтверждающих документов на сумму 9 930,00 рублей;

- оплата суточных работникам учреждения, находящимся в командировке, возмещена не в полном размере на сумму 4 600,00 рублей.

